
 

 

 תרגול

 כתבי את ההגדרה: .א

  חיבור-                                                                               .  

  חיסור-                                                                              . 

 שווה-                                                                                 . 

 מתחי קו בין הפעולה לשם המתאים. ב.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 יד כל סיפור באיזו פעולה נשתמש: חיבור או חיסור.-כתבי על ג.

 ₪. 7 -ולחם ב₪  5 -למכולת וקנתה חלב ב אמא הלכה. 1

 .                           כמה שילמה אמא בסה"כ? 

 גולות. 7גולות. הוא שיחק עם נתי והפסיד  20לדני היו  .2

 .                           נותרו לדני בסה"כ?  כמה גולות

 מתנות ליום הולדתה. מתנה אחת היא נתנה לאחותה. 3שירה קיבלה  .3

 .                           כמה מתנות נותרו לשירה? 

 דגי זהב. 2קנתה עוד  דגים. אמא 7באקווריום היו  .4

 .                           ם? כמה דגים יש כעת באקווריו

 שאלות. 3שאלות. ציפי ענתה על  5המורה הכתיבה לבנות  .5

 .                           ? כמה שאלות נותרו לציפי

 

         

 פחות

 עודף

 להוסיף

 הפסד כמה

 בסה"כ

 ועוד

 הנחה

 שווה חיסור חיבור

  בהצלחה!


